Vpok 3 reomerpii B | | kiaci Ha temy “006’eM MHOrorpaHHukKiB”
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I BapianT
1. 3a akoio 3 ganux Gopmyi :
1.V=abc;
sp=1 S... H: 1) nipamijau;
3 2) kyba;
3. V=a’; 3) npAMOKYTHOTO napaiesernine/a;
4= lH(SL,+ [5.-5, + S); 4) 3pizaHoi nipamiau;
3 S) npusmm.
5. V=8 H,

2. IInowa nosepxui kyba 150 em’. 3uaiiti 06’ em KyOa.

3. B 0CcHOBI IpAMOT IIPU3MH JIEKHTh pOMO, JiaroHasti iKoro J10piBHIOKOTHL 6 €M 1

8 cM, a Oiune pebpo - 20 cm. 3HaiiTH 00’ €M NPU3MH.

4. JliaroHanb KBajapara, 110 JIEKUTh B OCHOBI IPABHJILHOT YOTUPUKYTHOI MIpaMmi/iu,

JIOPIBHIOE 1i O1uHOMY pebpy 1 AopiBHIOE 6 cM. 3HaTH 00’ €M nipamijiu.

5. 3HaiiTi 00’ €M NPIMOKYTHOIO Mapaeenine/ia, sKmo cTOpoHH OCHOBH 12 cM 1

i . . 0
5 cm, a HOro jJiaroHajib HaXWJjieHa J10 MUIOIIHHH OCHOBH T11J1 KyTOM 45 .



